



BOINAS ROJAS



Diario de Falange Española Tradicionalista y de las J.O.N.S.

Número 933

Número suelto
15 céntimos

DIRECCION Y ADMON: Adu. GENERALISIMO FRANCO, 23.
TALLERES: DOÑA TRINIDAD GRUND, 12.

Málaga, Viernes 9 de Febrero 1940

TELEFONOS

DIRECCION Y ADMON: 2941
REDACCION Y CONFICIAS: 3924

Málaga en el tercer aniversario de su liberación



El general Martín Moreno, con el Gobernador Militar y demás autoridades y representaciones oficiales que presidieron el acto, celebrado ante la Cruz de los Caídos.—(Foto Arenas).



Desfile de la Infantería por la calle de Larios.—(Foto Arenas).

Información en la página 2)

Se conmemorará el día del estudiante caído

Mañana no habrá clases en ningún centro de Enseñanza Superior ni media

MADRID, 8.—Con motivo de conmemorarse mañana 9, día del estudiante caído, ha dispuesto por el Ministerio de Educación Nacional que no habrá clases en ningún centro de enseñanza superior.

Una alocución DE DALADIER AL EJERCITO

PARIS, 8.—El Presidente del Consejo, Daladier, ha anunciado al ejército una proclama-locución al combatiente.—EFE.

S. S. el Papa

HABLARÁ EL DOMINGO

VATICANO, 8.—S. S. el Papa hablará el domingo al recibir a los peregrinos milaneses que llegarán al Vaticano para conmemorar el primer aniversario de la muerte de Pío XI. El Santo Padre ensalzará la figura de su antecesor y recordará que el primer aniversario de su fallecimiento coincide con la firma del tratado de Letrán. EFE.

Un homenaje a la memoria de Muñoz Seca

MADRID, 8.—Rindiendo homenaje a la memoria del notable y malogrado comediógrafo don Pedro Muñoz Seca, la Junta artística que lleva el nombre del famoso autor ha representado en el Teatro Español la celebrada obra "Los chatos". En el intermedio del segundo al tercer acto, el camarada Seséña ofreció el homenaje. El grupo artístico Muñoz Seca, después de cerca de cuatro años de ausencia del escenario, vuelve, no obstante, con las mismas excelentes actitudes.—CIFRA.

Resumen semanal de la situación militar y política

Lo hizo ayer, como de costumbre, el primer Ministro inglés, Chamberlain

LONDRES, 8.—Chamberlain ha hecho hoy en la Cámara de los Comunes su acostumbrado resumen semanal de la situación militar y política.

Empezó diciendo que la última reunión del Consejo Supremo de Guerra celebrada en Francia, ha tenido mejores resultados que los anteriores, poniendo de manifiesto que la unión existente entre las dos potencias occidentales es algo más que una alianza.

Se refirió seguidamente al conflicto soviético-finlandés y dijo que el Gobierno inglés está estudiando actualmente con carácter de urgencia la cuestión de enviar nueva ayuda a Finlandia.

El primer ministro habló después de la conferencia de

Belgrado y afirmó que la renovación del pacto balcánico indica que estos países europeos están firmemente decididos a hacer todo lo que esté en sus manos para mantener la estabilidad y la seguridad en el S. E.

Haciendo referencia a la guerra marítima, destacó especialmente el hundimiento de buques faros, diciendo: La ola de disgusto que estos actos han producido en todos los pueblos decentes, hace que nos encontremos aún más dispuestos a continuar la lucha hasta terminar con los que los cometen.

Terminó diciendo: No tenemos motivos para mostrarnos descontentos de los primeros resultados de la guerra y esperamos el porvenir con firme confianza.—EFE.

¿Un movimiento contra el Gobierno ruso?

ROMA, 8.—La Prensa da a conocer ciertos movimientos que expresan claramente la existencia de una acometida rebelde contra el Gobierno de la URSS.—EFE.

Se proyecta en la Argentina una ascensión estratosférica

BUENOS AIRES, 8.—Un grupo de sabios argentinos proyecta una ascensión estratosférica en globo, con la colaboración del profesor Piccard, que ha puesto a su disposición sus propios instrumentos y vendrá a la Argentina para presenciar el acontecimiento. El objeto científico principal que se propone alcanzar la ascensión es el de observar las posibles diferencias entre los fenómenos que se verifican en la atmósfera de los dos hemisferios.—C. I. B.

INFORMACION DE LA GUERRA RUSO-FINLANDESA EN LAS PAGINAS CENTRALES

LA GUERRA EN EL MAR

409 BARCOS HUNDIDOS DESDE EL COMIENZO DE LA GUERRA

BERLIN, 8.—Un comunicado oficial del Cuartel General Alemán da cuenta de que en el sector del Sarre hubo alguna actividad artillera y servicios de exploración.

El mismo comunicado dice que desde que comenzó la guerra hasta el mes de Enero los países contrarios y neutrales han sufrido una pérdida en el mar, a consecuencia de las medidas marítimas tomadas por Alemania, de 409 barcos con un total de 1.493.431 toneladas. Desde aquella fecha, Alemania llevó a puerto germanos para que fuera reconocido su cargamento por el Tribunal de Presas, a 534 buques.—EFE.

EXPLOSIONES EN LA COSTA ORIENTAL INGLESA

LONDRES, 8.—En la noche última se oyeron por las costas orientales repetidas explosiones, ignorándose aún el motivo de ellas.—EFE.

5.600.000 dólares en lingotes de oro enviados por Rusia a los EE. UU.

NEW YORK, 9.—Los cinco millones seiscientos mil dólares en lingotes de oro enviados por la URSS, a los Estados Unidos son destinados a la adquisición de maquinaria agrícola.—EFE.

La corrida de la conmemoración en Málaga



La distinguida dama doña María Teresa Saenz de Heredia, esposa del Excmo. Sr. Gobernador Civil, camarada José Luis de Arrese, que presidió la corrida en unión de bellísimas señoritas.—(Foto Arenas).



Curro Caro, a hombros de tres espontáneos, pasaba triunfalmente por el ruedo después de la muerte de su primer toro. (Foto Arenas). (Información en la página 6)

Cómo ve la Prensa alemana

La política internacional de España

BERLIN, 9 (De la Redacción de la Agencia EFE en la capital del Reich).—El "Frankfurt Boersen Zeitung" publica en su primera plana un artículo de su corresponsal en Madrid sobre la política exterior de España.

Declara dicho corresponsal que mientras durante la guerra mundial la opinión española se movía de acuerdo con las simpatías de cada partido o grupo político, la nueva España sigue el conflicto actual de acuerdo con sus intereses en materia de política internacional.—EFE.

Málaga celebra con gran entusiasmo y brillante el tercer aniversario de su liberación

SOLEMNISIMO RESPONSO ANTE LA CRUZ DE LOS CAIDOS

EL MEJOR RECUERDO

para NUESTROS MUERTOS

en esta

fecha jubilsosa de Málaga

Asistieron las representaciones oficiales, autoridades, mandos y jerarquías y representaciones de todas las entidades de la capital

Ofició el responso la Parroquia del Sagrario con la Capilla de música de la Catedral y la «Schola Cantorum»

El aspecto de la ciudad

Desde las primeras horas de la mañana la animación en las calles fué extraordinaria. Puede decirse, sin que haya en ello la menor exageración, que no quedaba un balcón o una ventana en nuestras calles que no acusara un deseo patriótico reflejado en una colgadura o una bandera con los gloriosos colores nacionales.

Las bandas de música recorrieron todas las calles de la población con los ecos alegres y evocadores de la diana floreada.

Todos los edificios públicos aparecían exornados con el mejor gusto, luciendo las más vistosas galas como para el día empenachado de historia y gloria que se celebraba.

EL ACTO

La presidencia

A las once de la mañana, el aspecto del Parque era verdaderamente magnífico. En la parte central se habían situado las fuerzas, milicias de Falange Española Tradicionalista y de las JONS y elementos de la Central Nacional Sindicalista. A ambos lados el público abarrotaba todas las proximidades de la gran Cruz de los Caídos.

En el centro se situaron: el general don Francisco Martín Moreno, en representación del ministro del Ejército; capitán general del Departamento Marítimo de Cádiz, almirante don José María Gómez, que ostentaba la representación del ministro de Marina; comandante Iglesias, secretario general y técnico del Ministerio del Aire, en representación del ministro del Aire; Delegado Nacional de O. J., camarada Sancho Dávila; general don Lorenzo Tamayo Orallana, Gobernador Militar de Granada; Gobernador Militar de la Plaza, coronel don Manuel Baturone Colombo; Gobernador Civil de la provincia y Jefe Provincial del Movimiento, camarada José Luis de Arrese; Excmo. y Revdmo. Sr. Obispo de la Diócesis, Doctor Santos Olivera; teniente coronel representante de los Fascios italianos, señor Satori; comandante militar de Marina, don Manuel de la Cámara; Alcalde de la ciudad, camarada Pedro Luis Alonso; Presidente de la Diputación y Secretario provincial del Movimiento, camarada Manuel Pérez Bryan; sub-jefe provincial del Movimiento, camarada Manuel Alcalá del Olmo, y representaciones de todas las entidades y Corporaciones oficiales de la capital, así como de Congregaciones y Hermandades religiosas, mandos y jerarquías del Movimiento, Cuerpo Consular y comisiones y repre-

sentaciones de todas las Armas y Cuerpos de la guarnición.

La revista a las fuerzas

Pocos minutos después de la hora indicada para el comienzo del acto, los generales Martín Moreno y Tamayo Orallana, en compañía del Gobernador Militar de la Plaza, coronel Baturone, pasaron revista a las fuerzas que formaban a lo largo del Paseo central del Parque, a los que las fuerzas les rindieron honores, interpretando las bandas el Himno Nacional durante toda la revista.

El responso

Al regreso de la revista los generales, autoridades, jerarquías y representaciones de entidades, formaron en el centro. Al pie de la Cruz de los Caídos se ofició el Responso por la Parroquia del Sagrario con la Capilla de Música de la Catedral y la «Schola Cantorum».

Se interpretó el Responso de la Misa de Requien de Perossi, el cual fué escuchado con las mejores muestras de fervor y recogimiento por todos los asistentes.

El acto revistió, dentro de su severa sencillez, una extraordinaria solemnidad.

Brillante desfile de las fuerzas

Terminado el Responso, las autoridades se trasladaron, a pie, a la tribuna instalada en calle de Larios, con objeto de presenciar el desfile de todas las fuerzas asistentes a tan sentido acto.

Las aceras de las calles céntricas se hallaban totalmente repletas de un público fervoroso, presto a aclamar a las tropas. La calle de Larios aparecía rebosante de público, desbordándose el entusiasmo al paso de las fuerzas.

El desfile transcurrió con este orden: Regimiento de Infantería de Montaña número 8 (tres batallones); primera bandera del primer tercio de la Legión, fuerzas de Aviación, Guardia Civil, Asalto, Organizaciones Juveniles, SEU, Bandera de Málaga de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, flechas femeninas, flechas del Aire, flechas de tierra, centuria rural de FET a caballo, centuria uniformada de la CNS y elementos de dicha Central.

Durante todo el desfile el público no cesó de vitorear a España y al CAUDILLO y aplaudir cariñosamente a cuantos con tanta gallardía y marcialidad desfilaban por nuestras calles en esta fecha señera para España y de salvación definitiva para Málaga.

LA FUNCION DE GALA EN EL TEATRO CERVANTES

Anoche se celebró la función de gala que figuraba en el programa de la conmemoración del 8 de Febrero. La sala presentaba el más

brillante aspecto.

La Compañía de Andrés Calvo interpretó la ópera «Marina», del inolvidable maestro Arrieta, y fué de

lamentar que la interpretación adoleciese de ciertas deficiencias artísticas, más contrastables por tratarse de un espectáculo oficial.

Rasgos de la jornada

AYER: 8 DE FEBRERO

AYER fué el día culminante en la conmemoración de la hazaña liberadora de nuestra capital. Tal día como ayer, hace tres años, entraban en Málaga, sin disparar un tiro, apenas alumbraban las luces de la aurora, las vanguardias de FRANCO. Desde la catedral repercutía el estruendo de los cañonazos en los suburbios de la población. El eco de esa voz fragorosa quitó los últimos ánimos a las milicias de la República, que habían jurado tantas veces defender Málaga a costa de su propia sangre. Tan embustero era el marxismo al ponderar sus virtudes militares como al ofrecerle al país una era próspera y pacífica. En el fondo, todo carroña. La única verdad del marxismo fué su hábito de la criminalidad, su condición propicia al atentado contra todos los principios vitales que garantizan la existencia de un país. El marxismo no supo organizar ninguna base política sobre que establecerse un Estado digno de tal nombre. En cambio, fué un admirable organizador del asesinato y del latrocinio. Los marxistas, sin conciencia, sin humanitarismo, sin respeto a las ideas, en orgía de los malos instintos, cumplían, eso sí, maravillosamente, si se nos permite la hipérbola, su labor incendiaria, profanadora, secuestradora, del saqueo, del robo y del asesinato. De tales crímenes dejaron huellas profundas en el territorio español. Huellas que se significaban por montones de ruinas y por haces de cadáveres apilados en recovecos y crucijadas. La explotación que padeció el pueblo, acusa otro aspecto de la manera de ser de la horda. Cuando se aproximaban las invictas tropas a nuestra ciudad, las legiones del marxismo huyeron cobarde, vergonzosamente. Ni la más leve resistencia; ni el menor afán de contener al enemigo que avanzaba denodadamente y que penetró en la población el arma al brazo, como en un paseo militar, seguro de la fuga de los «valientes» milicianos. Quedó aquí la muchedumbre de los adeptos, la muchedumbre honesta que creía en Dios, en la Patria y en FRANCO. Y el recibimiento fué apoteósico. Todo esta recuerdo revivió ayer en las fiestas conmemorativas; tuvo intenso relieve sentimental en el responso ante la cruz de los caídos, orgullo marcial en el desfile y expansión y alegría en los toros y en las demás fiestas. Una vez más, Málaga honraba al CAUDILLO, su glorioso libertador, honrándose a sí misma.

Gran fiesta andaluza en la Alcazaba

Terminada la corrida de toros, las representaciones oficiales, autoridades malagueñas, mandos y jerarquías de la Falange, trasladáronse a la Alcazaba, la que recorrieron detenidamente, admirando nuestros ilustres huéspedes las bellezas que atesora tan histórico lugar.

Una vez efectuada dicha visita, celebróse una gran fiesta andaluza en honor de nuestros visitantes. Ningún marco mejor para ello que los jardines de la Alcazaba, iluminados artísticamente y ofreciendo aspectos de magia.

En un tablado adornado con banderas nacionales y del Movimiento, las camaradas de la Sección Femenina ofrecían un cuadro verdaderamente sugestivo y colorista. Vestidas a la andaluza, ejecutaron diversos bailes: sevillanas, verdiales, etc., todos ellos premiados con sendos aplausos por el numero-

so público que asistió. La gracia, el donaire y la perfección con que bailaron, causaron la admiración de todos, viéndose obligadas a repetir diversas piezas.

La voz maravillosa de Encarnita González nos deleitó en varias canciones flamencas, que cantó con exquisito acierto. Pepita Guerra ejecutó algunos bailes con su característica envoltura peculiar. Ambas recibieron muchos aplausos.

Finalmente, la Banda de la Falange interpretó los Himnos nacional y del Movimiento, que fueron escuchados brazo en alto.

La temperatura ideal que se disfrutaba en los jardines de la Alcazaba, pese a estar contrarnos en el mes de Febrero y de estar situada a una altura considerable, hacía en extremo gratísima la estancia en aquellos lindos parajes.

CICLO DE CONFERENCIAS, organizado por el S.E.U.

Hubo cárcel española, bajo la égida del tiempo difícil, no albergara la juventud de un camarada del S.E.U. que por la España Inasequible que intuyera José Antonio»

(Camarada Antonio Aragoncillo)

... y por Radio Málaga, en una corta, continuando el ciclo de conferencias, organizadas por el S.E.U. con motivo del VI aniversario de la muerte de Matías Romero y conmemoración de los combatientes caídos, habló el camarada Antonio Aragoncillo Secretario Jefe provincial del mismo. Comenzó el camarada Aragoncillo expresando los deseos que, al salir a su vuelta del frente, se le nombrara Jefe de la Jefatura del S.E.U. tenía de dirigir la palabra a sus camaradas.

A continuación evoca el camarada Aragoncillo la conducción de José Antonio—al que tuvo el honor de llevar sobre sus hombros—y expresa el afecto que el Fundador tenía al S.E.U.

El sacrificio del César no se perdió, porque la Falange está firme y tensos los nervios, dispuestos a la pelea. Y al mismo tiempo que sobre el cielo de El Escorial moría la plata del último lucero, el CAUDILLO de España marcaba la tarea de todos los españoles, al rendir su homenaje de vencedor ante los restos del Capitán caído.

A la Cruz de los Caídos ha de ir el S.E.U. militarmente formado, para demostrar cómo su juventud sigue en su puesto de honor—vanguardia de la revolución—para que así el eco de nuestros presentes sea el mejor tributo a la memoria de los que cayeron por España y la revolución nacional-sindicalista.

Para vosotras

La mujer y la elegancia

(Breves advertencias estéticas)

... algún tiempo que tengo la idea de hablar a mis queridas lectoras sobre varios puntos estéticos, o más bien en apariencia. De manera que hoy quiero exteriorizar algo de lo que pienso al respecto.

Quiero referirme ante todo a los detalles que afectan a la silueta y a la persona de la mujer elegante, sobre todo de la mujer joven de nuestros días. Voy a hablar de las rodillas.

Las rodillas, que siempre fueron la desesperación de escritores y de pintores intérpretes de la belleza, constituyen un elemento gravísimo para nuestras modas contemporáneas. La falda cada vez más corta, la pierna cada vez más libre, las faldas con grandes vuelos, ponen al descubierto la rodilla. Y la joven elegante, sentada, de pie, caminando, está continuamente expuesta a una exhibición rodillera que rápidamente deja de desentonar y pasa a ser un verdadero accidente en las rodillas; y la mujer elegante, la que sabe apreciar y valorar todo aquello que añade al gusto y a la estética personal, tendría siempre en cuenta esta especie de imperfección que aparece tan a menudo la armonía de las piernas. Es necesario, en consecuencia, imponer la disciplina y el estímulo de la armonía de que vengo haciendo reparos.

Si una mujer que baila o camina y cuya falda corta levanta un poco el viento, permitiendo la contemplación de la rodilla, se pregunta cómo esa indiscreta exhibición llega hasta ridículo, que la silueta, aun a los ojos que al pasar dicen propios, se ve muy probable que considere el siguiente dilema: o alargar el vuelo de la falda o caminar tan erguida y únicamente que las rodillas no den su nota ingrata. Estas cosas no son en sí mismas, la cuestión es menos grave y hasta menos detonante. Pero ¿qué queréis, lectoras? Hay que saber esconder y disimular las rodillas. Es de preferencia que las medias mal puestas tengan mucha culpa en los defectos de la silueta que desean evitar. Las rodillas tienen los mismos defectos a las gruesas piernas y a las medias enrolladas.

¡NO CRUCE LA PIERNA!

Con la falda moderna, ya lo he dicho, no es posible cruzar la pierna, porque las mujeres quedan desnudas. No es una necesidad adoptar ese costumbre, y por consiguiente puede hacerse un estudio de la manera de sentarse, que sea artística y que no sea deshonesto. La mujer de piernas largas puede disimular ese defecto colocándose armoniosamente dobladas; y la que las tenga cortas estudiará la manera de engañar al público.

Una actitud provocativa resta siempre encanto a una mujer cuando se hace alarde de licencia en público. La que pase inadvertida será, en resumen, la más admirada, siempre que sea armoniosa en su aspecto exterior.

SUSANNE (Arco Spes)

EL 85%

de los trastornos de la **digestión** son debidos a la acidez del jugo de su **estómago** causa además de la mayor parte de las enfermedades que puede evitar y curar tomando algunas cucharadas de **DIGESTÓNICO** del Dr. Vionte

VENTA EN FARMACIAS

¡COMERCIANTES! ¡INDUSTRIALES!

Vuestro servicio ADMINISTRATIVO-CONTABLE completo, práctico y con perfecto conocimiento de las leyes TRIBUTARIAS por procedimiento económico.

Pídanos para su consulta nuestro **GRAFICO Y CONDICIONES**



OFICINA TÉCNICA de ADMINISTRACION CONTABILIDAD Y CONTROL Bolsa, 7, pral.—Apartado, 227 Teléfono, 2373 MALAGA

ECOS DE SOCIEDAD

PETICION DE MANO

Ha sido pedida la mano de la bella señorita Angela Romero Soriano para el alférez de Infantería don Feliciano García Benítez.

La boda ha sido concertada para fecha próxima.

NATALICIO

Con toda felicidad ha dado a luz una preciosa niña la distinguida señora doña María Palomo Gutiérrez, esposa de nuestro buen amigo don José Morales Sánchez.

Sea enhorabuena.

Espectáculos diversos

TEATRO CERVANTES

Por no haber llegado el material de la Compañía de ANDRES CALVO de la zarzuela **DOÑA FRANCISQUITA**, para la función de hoy anunciada en el abono, se pone en conocimiento de los señores abonados que en su lugar se representará la preciosa zarzuela del maestro Guerrero **EL HUESPED DEL SEVILLANO**. En honor al público por el cambio de programa y por las molestias que esto le pueda ocasionar, a continuación de la obra se pondrá un gran **MOSAICO LIRICO**, a base de los mejores elementos de la compañía.

NOTAS DE LA PROVINCIA

Vélez-Málaga

FALLECIMIENTO

En la tarde del sábado último, y a la edad de 16 años, falleció el simpático joven Miguelito Martín Navarro, hijo de nuestro querido amigo don Juan Martín Sánchez, activo e inteligente funcionario de la Secretaría Municipal.

A los afligidos padres del extinto, reiteramos el testimonio de nuestra condolencia, por tan abrupta y dolorosa desgracia.

CULTOS AL SANTISIMO

Como primer domingo del mes, el día 4 se celebró por la venerable Cofradía del Santísimo Sacramento, en la parroquia de San Juan, una solemne misa de Comunión General, recibiendo el Pan de los Angeles unos treinta y seis cofrades.

El activo y celoso párroco don José Ariza, después del Evangelio, pronunció una sentida y elocuente plática.

A las cinco de la tarde, se celebró Manifesto, se rezó el Rosario, los gozos y hubo también sermón, a cargo del referido párroco, y procesión claustral.

La concurrencia de fieles de uno y otro sexo fue numerosísima, no obstante el formidable temporal de lluvias que se dejó sentir en ese día.

Para los cultos del primer domingo de Marzo hay el propósito de gestionar la venta del elocuente orador sagrado Ilmo. Sr. Don José Suárez Pardo, canónigo de Málaga, para que nos predique en ese día.

Tan bondadoso como ilustrado sacerdote, cuenta en Vélez con numerosas amistades y grandes y merecidas simpatías.—TELLEZ.

Istán

LA COMISION GESTORA MUNICIPAL, RENOVADA

En este pueblo ha sido renovada totalmente la Comisión Gestora municipal del Ayuntamiento, bajo la presidencia del ex-captivo don Juan Sánchez Guerrero, siendo de notar el buen ánimo de sus componentes, con referencias a los problemas municipales, reorganización que puede decirse ha sido acogida con la mejor simpatía por el vecindario.

LAS FIESTAS DE LA LIBERACION

El día 3 del corriente ha tenido lugar la conmemoración del tercer aniversario de su liberación gloriosa, celebrándose a las 10.30 de su mañana solemne función religiosa, en la que el señor cura párroco, don Segismundo Castaño Domínguez, con su explicación sapientísima del Santo Evangelio, aplicando sus consideraciones a la conmemoración que se celebraba, supo llegar con su sentida plática a lo más hondo de los corazones de sus feligreses, que les oían con el mayor fervor religioso.

El día 5 y por iniciativa del citado señor cura, tuvo lugar una solemne funeral, por los caídos en la Cruzada.

Es de notar la animación que reina en este pueblo acerca de cuanto signifique el renacimiento del culto católico, al haberse encargado de la feligresía el citado señor cura, que se ha recabado la mejor simpatía del vecindario, haciendo renacer verdaderamente en el pueblo el mayor sentimiento religioso.

El corresponsal, Fernando Sánchez.

Fútbol

EL MALACITANO JUGARA EL DOMINGO EN CORDOBA

El Malacitano tiene que desplazarse el domingo a Córdoba para jugar con el Racing de aquella localidad en partido de Liga.

La alineación del equipo local aún no está determinada, ya que existen varios jugadores lesionados y hay que decidirlos a última hora. Mañana es fácil podamos darla a nuestros lectores.

Lo que parece casi seguro es que en la puerta juegue Mendator, que parece estar en buena forma.

SAN ANDRES, 3; EUROPA, 0

Ayer celebró, en el campo del S.E.U. (Tabaco) el anunciado encuentro amistoso entre los equipos del San Andrés F. C. y C. D. Europa.

Ganó el San Andrés F. C., por tres a cero.

En el primer tiempo, de iniciativa y dominio del vencedor, marcó este equipo dos tantos, obra de Fortes y Molina. En la segunda parte, Pinteño marcó el tercero, en una lucha más nivelada.

El partido resultó movido e interesante.

El bando vencedor se alineó así: Lucas; Maldonado y Luis; Oliver, Soler y Carmona; Dumas, Pinteño, Molina, Joaquín y Fortes.

Los que empiezan

EL INFANTIL AYALA VENCE AL C. D. SAN RAFAEL

En el campo del San Rafael contendió este equipo con el Infantil Ayala, que le venció por 5 a 4. Los ganadores se alinearon así: Zúñiga, Hermana, Luca; Páco, Atencia, Molina; Ruiz, Emilio, Aguilera, Andrésillo y Sala.

PEREGRINO F. C. 3; MIRAFLORES F. C. 1

En el campo del San Rafael, el Peregrino F. C. ha vencido por 3-1 al Miraflores F. C. Aquel se alineó así: Bernardo, Gómez, Jerez; Díez, Roldán, Rafael; Charles, Barranco, Sánchez, Santaella y Berra.

LA GIMNASTICA DEPORTIVA MALAGUENA VENIE POR 6-2 AL C. D. ALHAURINO

En el campo de Alhaurín el Grande han contendido los equipos mencionados, con el resultado que se indica. Los vencedores alinearon a Carrillo, Ramos, Manolo; Recio, Coronado, Soler; Domingo, Felipe, Moreno, Joaquín y Martín.

RETO

La Gimnástica Deportiva Malagueña reta a todos los equipos de su categoría, y en particular a Victoria Balompie, Hércules Trinitario, Escuela de Comercio, etcétera. Contestaciones, a Carretera de Cádiz, 112.

SAN TELMO, 3; ARENAL, 0

Ayer, en el campo de la Florida, contendieron el C. D. San Telmo y el C. D. Arenal; aquél venció por 3-0 y alineó a Barriónuevo, Viva, Triviño; Romero, González, Segado; Fernando, Morales, Gómez, Gámez y Echarrián, que marcó los tres tantos.

Automovilismo

ACUERDOS GERMANO-ITALIANOS PARA LAS CARRERAS AUTOMOVILISTICAS

ROMA, 8.—Las federaciones automovilísticas deportivas italiana y alemana han concertado un acuerdo en principio, para la participación de corredores y autos de las dos naciones en las pruebas que tendrán lugar este año en Alemania e Italia. Se asegura que participarán autos alemanes en las carreras de Trípoli para el premio internacional del 5 de Mayo y para el premio internacional en Italia el 8 de Septiembre.—EFE.

Teléfonos del Gobierno Civil

Excmo. Sr. Gobernador ...	1528
Secretaría oficial ...	3223
Secretaría Orden Público ...	1099
Abastos ...	4270
Prensa y Obra Nacional ...	4009
Servicio de Turismo ...	3445
Radio ...	4085
Contadurías ...	2609

Interesantes declaraciones de un piloto ruso prisionero

La aviación soviética y su organización

Desconfianza y desunión en las filas del ejército aéreo de la U. R. S. S.

HELSINKI 8.—Muchos aviadores rusos se encuentran en los campos de concentración finlandeses, en las inmediatas cercanías de la capital. Un teniente aviador que se salvó hace días arrojándose con el paracaídas del aparato incendiado nos ha hecho algunas declaraciones sobre la organización de la Aviación soviética.

Durante las primeras semanas de guerra—nos ha dicho—, todas las operaciones de bombardeo habían sido encargadas a oficiales aviadores normalmente de guarnición en la circunscripción militar de Leningrado. Después de vistos los más que mediocres resultados obtenidos, Stalin en persona ha dado orden de que fuesen empleados en los cielos de Finlandia los mejores pilotos rusos. Más de doscientos aviadores afuyeron inmediatamente a los aeropuertos de Schusselgrad y de Baltiski, y desde entonces los resultados comenzaron a ser mejores.

El prisionero nos ha hablado luego de los aparatos en dotación en el Arma aeronáutica soviética y nos ha dicho que los aparatos de bombardeo que los rusos emplean para sus incursiones en el territorio fínico son de tres marcas: Martin Bomberg, Wright y Douglas; los primeros, cuadrimotrices y bimotrices; los restantes, trimotrices.

Los últimos han llegado recientemente de Norteamérica en número de 200, adquiridos por el Gobierno soviético, que quiso probarlos nuevamente antes de imponer la licencia de fabricación. Para los dos tipos restantes, el contrato ha sido hecho desde largo tiempo.

Los prototipos de los Martin Bomberg, llegados de América completamente ultimados, han quedado casi todos, en España, destruidos por la aviación de FRANCO. Ahora son fabricados en Rusia, bajo la dirección de ingenieros americanos, los cuales tienen a su disposición pequeñas villas cercanas a los talleres, en las cuales no pueden entrar por ninguna razón.

Estos ingenieros tienen la misión de trazar los dibujos, aconsejar las modificaciones, observar, medir minuciosamente las diversas piezas fabricadas, a fin de que resulten perfectas. Luego ya no ven nada, porque preténde que no tengan ni siquiera idea del número de aeroplanos que salen de las fábricas rusas. Contribuye también a tener esto secreto una curiosa subdivisión del trabajo, con arreglo a la cual los carburadores se construyen en Ucrania, los pistones tienen su fábrica en Smolensk, y las armazones, en la región de los Urales, y todo así por el estilo. Los aeroplanos llegan de este modo en piezas—desde todos los sitios—a los varios campos de aviación, donde obreros especializados se encargan de montarlos. Cuando hay necesidad de una pieza de recambio precisa aguardar semanas enteras, y alguna vez meses, porque los jefes de los aeropuertos no tienen derecho a conocer la ubicación de las fábricas y deben dirigirse al Mando general de la Aviación.

El piloto que nos narra estos detalles no parece muy entusiasmado del sistema, toda vez que esta división del trabajo no contribuye, ciertamente, a la construcción de máquinas perfectas.

La escasa calidad del material empleado en la construcción y todas las razones que dejamos dichas explican suficientemente el que muchos aparatos, técnicamente excelentes, como los que se hallan en servicio en la Aeronáutica rusa, den resultados tan mediocres.

Para las bombas habría que repetir la misma argumentación. Puede calcularse que una bomba por cada tres de las que han sido lanzadas sobre Finlandia no ha estallado.

Hablando de la organización de los vuelos de guerra ha dicho el oficial que en general a bordo de un aeroplano de bombardeo que despegaba para una operación de guerra se halla una tripulación compuesta de tres hombres: un piloto, un ametrallador y un comisario jefe, el cual se encarga de lanzar las bombas. En todos los países del mundo, el piloto es el comandante, tanto en la Aviación militar como en la civil. Además, por lo general a bordo de un trimotor de bombardeo acostumbra ir dos pilotos. El prisionero ha declarado que, asimismo, en Rusia la tripulación debiera ser formada así; pero existe escasez de aviadores, y

cuando va un segundo piloto, es generalmente un alumno, aún carente del título militar.

Los primeros vuelos de guerra han sido efectuados sin agentes de la G. P. U. a bordo. Pero cuando Moscú ha visto adónde iban a parar las bombas ha pensado que podía incluso darse el caso de que los aviadores se desprendiesen de su cargamento lo más pronto posible, a fin de no afrontar el fuego antiaéreo del enemigo, y ha querido poner en seguida remedio.

Esta simple sospecha de las jerarquías superiores es bastante para revelar la atmósfera de desconfianza y de desunión existente en las filas de las fuerzas armadas rusas.

Un cuarto de hora antes de emprender el vuelo, un comisario general político entrega a los pilotos el mapa del vuelo, trazando aproximadamente con un lápiz un croquis de la ruta que deben seguir y las localidades que habrán de bombardear.

Con estos sistemas opera la aviación staliniana en los cielos de Finlandia, y de ahí que los resultados sean los que sabemos.—C. I. B.

LA VIDA ECONÓMICA EN ESPAÑA

Probable celebración de un Congreso para tratar de asuntos relacionados con las ciencias económicas y contables

Este Congreso estaría preparado por el Colegio de Titulares Mercantiles

NOTICIAS VARIAS

Se ha hecho público que la nueva estructuración del Colegio Central de Titulares exigirá una mayor actividad en sus elementos directivos, por haber señalado la Superioridad que no quiere existan asociaciones que no cumplan una función bien definida y cuyos frutos se aprecien en la labor oficial y en la privada.

—Como una derivación de esto, podemos señalar la existencia de la idea de celebrar un Congreso en el que se tratarían cuantos asuntos tienen relación con las ciencias económicas y contables, Congreso que estaría preparado por dicho Colegio de Titulares Mercantiles.

—Se ha confirmado la noticia que en su día dimos de que Altos Hornos de Vizcaya preparaban también un aumento de su capital social. Ya ha sido anunciada la Junta extraordinaria de accionistas en que se aprobará este aumento y la correspondiente reforma en los Estatutos de la entidad.

Agencia Internacional Arco Spes

Un senador colombiano que odia a los fotógrafos

BOGOTA, 8.—Un extraño episodio, no exento de gracia, ha ocurrido en el Senado de Colombia. Ha sido protagonista de él el senador Laureano Gómez, jefe del grupo de oposición, el cual durante la sesión última del Senado estaba ocupado en pronunciar un discurso ante la Asamblea, cuando se apercibió de que un repórter fotográfico se alejaba del aula de sesiones después de haber disparado el objetivo de su máquina. De un salto, el senador Gómez atrapaba al fotógrafo y después de haberle arrancado de las manos las placas las arrojaba a tierra, pisoteándolas y haciéndolas añicos. Tras un breve pugilato con el desventurado fotógrafo culpable de haberle fotografiado mientras pronunciaba su discurso, volvía el senador a ocupar su escaño y reanudaba su discurso como si nada hubiera ocurrido.—C. I. B.

INFORMACION NACIONAL

Hasta el 18 del corriente no se efectuará el traslado de los restos de los mártires de Paracuellos del Jarama

La Industria Conservera gallega integrada a la C. N. S.

EL TRASLADO DE LOS MÁRTIRES DE PARACUELLOS DEL JARAMA

MADRID, 8.—Se rectificó la noticia publicada por la Prensa del miércoles 7, en el sentido de que el traslado de los restos de los mártires de Paracuellos del Jarama no se efectuará hasta el día 18 del corriente, rindiéndoseles honores máximos según decreto de nuestro in-victo CAUDILLO.

LA TEMPERATURA EN ESPAÑA

MADRID, 8.—La temperatura general en España registró ayer una extrema de 20 en Valencia y una mínima de 1 grado en Albacete.—CIFRA.

EXPOSICION DE PINTURAS DE M. SANTAMARÍA

MADRID, 8.—En el Círculo de Bellas Artes se proyecta una exposición del pintor burgalés M. Santamaría. El mencionado artista dará a conocer sus últimas obras inéditas, en mayor número que en anteriores exposiciones.—CIFRA.

VIVIENDAS PARA OBREROS, EN VALENCIA

VALENCIA, 8.—La Sección de Política municipal de Falange Española Tradicionalista y de las JONS ha terminado un proyecto por el cual se construirán viviendas para obreros de distintas clases.—CIFRA.

LA COMISION DE SALVAMENTO DE BUQUES DE VALENCIA

VALENCIA, 8.—La comisión de salvamento de buques ha conseguido poner a flote a los vapores "Mendo" y "Dalmática", las gabarras núms. 78, 79, 80, 81 y 82, un buque mejillonero y un buque algibe. Han sido botadas al agua las gabarras "Rosina" y "María Guedes".

EL PADRE ESCURSELL, EN VALENCIA

VALENCIA, 8.—Se encuentra en esta capital el Padre Escursell, párroco de una Iglesia de Tokio que, como enviado espiritual del Japón, recorre España, como mensajero del afecto que aquel país profesa a nuestra nación.

NUEVOS ESTABLECIMIENTOS SANITARIOS EN VALENCIA

VALENCIA, 8.—La Diputación ha acordado un plan para la construcción de nuevos establecimientos sanitarios, entre ellos un Hospital y un Manicomio.

EMPLAZAMIENTO DE LA NUEVA CASA CONSISTORIAL DE ZARAGOZA

ZARAGOZA, 8.—El Ayuntamiento ha acordado el emplazamiento definitivo de la nueva Casa Consistorial. El nuevo edificio será construido en la Plaza del Pilar, entre el Santuario de la Raza y el Palacio de la Lonja.

EL MINISTRO DE LA GOBERNACION SALUDA AL PUEBLO DE HUELVA

HUELVA, 8.—El Gobernador Civil de la provincia ha facilitado una nota a los periodistas en la que transmite el deseo del ministro de la Gobernación de saludar al pueblo y organizaciones de la Falange, que le han tributado un cariñoso recibimiento con motivo de su último viaje a la ciudad.—CIFRA.

LA INDUSTRIA CONSERVERA GALLEGA INTEGRADA A LA C. N. S.

VIGO, 8.—La Unión de fabricantes de conservas de Galicia, una de las más importantes industrias navales, ha nombrado una comisión encargada de gestionar al Delegado provincial sindical su adhesión a las decisiones del CAUDILLO contenidas en la Ley 1.ª de la Unión de fabricantes de conservas será integrada a la C. N. S.

En la Unión se halla afiliada más de setenta fábricas de conservas. La tancia de esta industria refleja en el dato de que la época de normalidad exportaciones al Extranjero alcanzaban un valor superior a 1.100.000 libras esterlinas.

Esta Unión hizo durante la guerra, aparte de las tareas efectuadas parcialmente por los fabricantes afiliados, donativo de un valor de 1.200.000 pesetas.

LA CASA DE PROTECCION DE VIGO

VIGO, 8.—La organización Falange Española Tradicionalista y de las JONS correspondiente a acometer los trabajos necesarios para llevar a cabo el plan sindical de Casas para la infancia.—CIFRA.

EL MANTO QUE REGALA LA GUARDIA CIVIL A LA VIRGEN DEL PILAR

ZARAGOZA, 9.—Cuatro personas han destilado el manto del Pilar, para regalarlo a la Virgen por el Cuerpo de la Guardia Civil, que ha hecho un trono.—CIFRA.

Boletín Oficial del Estado

Normas para establecer Subsidio a la Vejez

MADRID, 8.—El Boletín Oficial del Estado publica entre otras, las siguientes disposiciones:

Gobernación.—Ordenando normas para el curso entre médicos cubriendo plazas en el servicio de la Lucha Antituberculosa. Otra respecto a plazas de los servicios de asistencia domiciliaria.

Industria y Comercio.—Ordenando dando normas para la reorganización de los servicios en la Secretaría General del Departamento de Industria y Comercio.

Trabajo.—Dictando normas para el establecimiento de un subsidio a la Vejez en el retiro obrero.—CIFRA.

LA GUERRA RUSO-FINLANDESA

**Tanques rojos rechazados
Summa y en el Ladoga**

**Kukmo los finlandeses
conquistaron varias posiciones**

**LANCIAS ADQUIRIDAS
PARA FINLANDIA**

HELSINKI, 8.—Tres autobuses destinados a Finlandia han sido adquiridos como producto de los donativos de este país. Estos coches salieron ayer por la Cruz Roja. Se destinan activamente para enviar a los soldados fineses.

**SEGUIRAN LAS DERROTAS
EN EL ISTMO DE
CARELIA**

HELSINKI, 8.—El mando militar informa que los rusos no lograron ningún resultado en el istmo de Carelia, en donde se encuentran cuatro carros de combate. En la misma zona los rusos han perdido alrededor de dos mil hombres.

Comunicado de guerra finlandés

HELSINKI, 8.—Comunicado de guerra finlandés: Ejército de tierra.—En el istmo de Carelia ha continuado la presión enemiga sobre Summa, aunque con menor violencia que en el día anterior. Los rusos llevaron a cabo dos ataques seguidos que fueron rechazados por nuestras tropas. El enemigo perdió muchos hombres y cuatro tanques.

Los últimos informes anuncian que en los ataques del 6 y 7 de Febrero tomaron parte varias divisiones soviéticas apoyadas con numerosos cañones, tanques y artillería. Las pérdidas de hombres que los rusos tuvieron en estos combates se calculan en un millar.

En la región del Ladoga, nuestras tropas rechazaron los ataques del enemigo, apoyado por artillería y tanques.

Una columna rusa compuesta por cuatro tanques, un carro de combate, numerosas ametralladoras y más de veinte vehículos, fué aniquilada en el curso de esta operación.

En el sector de Kuhmo, los finlandeses conquistaron varias posiciones del enemigo y en Suomosalmi fué destruido un batallón soviético que intentaba avanzar por Kaato. El enemigo perdió doscientos cincuenta hombres y numerosas armas y material.

En los demás sectores, sólo hubo duelos de artillería y actividad de las patrullas.

Marina.—Al Este del Golfo de Finlandia y Nordeste del Lago Ladoga, nuestras baterías costeras apoyaron eficazmente la acción de las tropas de tierra.

Aviación.—Nuestras fuerzas aéreas efectuaron dieciséis vuelos de defensa y reconocimiento y bombardeo de concentraciones enemigas y columnas motorizadas en marcha.

En algunos sectores del frente, los "cazas" fineses destruyeron desde baja altura a las tropas soviéticas.

La aviación enemiga bombardeó varias poblaciones del interior, donde se produjeron algunos incendios. Según las últimas noticias, dos personas resultaron muertas a causa de estos ataques.

Cuatro aviones rusos fueron derribados durante la noche. Se confirma además la pérdida de otro derribado ayer.

Nuestras fuerzas capturaron a varias patrullas de paracaidistas enemigos con uniformes de soldados finlandeses a poco de aterrizar.—EFE.

tro carros armados, varios cañones y más de seiscientos soldados. Un destacamento enemigo fué destruido en dirección a Kukmo.

En la frontera se ha hecho al enemigo más de 250 muertos y ha perdido mucho material de guerra. Los aviones finlandeses bombardearon varias columnas enemigas. La aviación soviética bombardeó por su parte varias localidades del interior causando víctimas entre la población civil.

Los rusos perdieron ayer cinco aparatos. Las fuerzas finlandesas capturaron varios paracaidistas enemigos que vestían uniformes finlandeses.—EFE.

FINLANDIA NO PODRÁ RESISTIR SI NO RECIBE AYUDA

COPENHAGUE, 8.—Los enviados especiales de los periódicos daneses en Finlandia hablan con pesimismo de las posibilidades de resistencia de Finlandia contra las nuevas ofensivas rusas.

Se afirma que los finlandeses no se encuentran en situación de obtener el triunfo, si no reciben urgentemente refuerzos importantes.—EFE.

INFORMACION DEL EXTRANJERO

Un nuevo contingente de tropas canadienses llega a Inglaterra

Próximas conferencias del Presidente Roosevelt

La Policía británica ha tomado medidas para evitar la repetición de los atentados

CONFERENCIAS DEL PRESIDENTE ROOSEVELT

WASHINGTON, 8.—El Presidente Roosevelt ha convocado a conferencia al Subsecretario de Estado, Hull; al ministro de Marina, Edison; al ministro de la Guerra y al Jefe de la Sección de Exportaciones.

No se sabe nada acerca de las cuestiones tratadas en esta conferencia.

Por otra parte se sabe que el enviado especial del Presidente Roosevelt cerca de la Santa Sede, ha conversado con Hull y celebrará también una conferencia con Roosevelt en la Casa Blanca.—EFE.

INGLATERRA DESMIENTE UNA ESTADISTICA DE PERDIDAS MARITIMAS

LONDRES, 9.—De fuente autorizada inglesa se declara que no son ciertas las cifras dadas por el Alto Mando alemán de las pérdidas marítimas aliadas y neutrales. Las verdades son las siguientes:

EL NUEVO EMPRESTITO BELGA

BRUSELAS, 9.—El Presidente Pierlot, pronunció esta noche por radio un discurso invitando al pueblo belga a suscribir el nuevo empréstito denominado de la independencia.—EFE.

Barques ingleses, 143, con un tonelaje de 565.998; aliados 14, con 76.680 toneladas; neutrales, 117, con 342.357 toneladas. En total, 247 barcos, con 925.044 toneladas.—EFE.

COMO SE PRODUJO EL INCENDIO DE LA CIUDAD DEL CINE

ROMA, 9.—El incendio en la Ciudad del Cine comenzó en un almacén de vestuario y material y adquirió alarmantes proporciones desde los primeros momentos.

Los bomberos consiguieron dominar el incendio después que las llamas se habían propagado a dos escenarios, y uno de los cuales trabajaba la artista española Conchita Montenegro.—EFE.

LAS VICTIMAS DE LA MARINA MERCANTE INGLESA

LONDRES, 9.—El Secretario parlamentario de la Marina mercante ha declarado que desde que comenzó la guerra habían recibido muerte por acción del enemigo 431 marineros y otros 231 resultaron heridos.—EFE.

NUEVO CONTINGENTE CANADIENSE A INGLATERRA

LONDRES, 8.—El ministro de la Guerra anuncia que un nuevo contingente de tropas canadienses ha llegado a Inglaterra para in-

corporarse al Cuerpo expedicionario inglés en Francia. Estas tropas han sido concentradas en un campo de instrucción.—EFE.

NUEVO OBISPO EN WASHINGTON

CIUDAD DEL VATICANO, 8.—Ha sido elevado a Obispo el rector de Washington, monseñor José Corrigan.—EFE.

MOTIVO DE LA VISITA DE WEYGAND AL CAIRO

PARIS, 8.—Según declaraciones de los círculos oficiales bien informados, la visita del general Weygand al Cairo tiene por objeto consultar con los generales ingleses acerca de la situación en el Mediterráneo Oriental.—EFE.

DALADIER RECIBE AL MINISTRO POLACO DEL EXTERIOR

PARIS, 8.—Daladier ha recibido al ministro de Negocios Extranjeros del Gobierno polaco, establecido en Francia.—EFE.

EL INCENDIO EN UNA MINA DE CHARLEROI

CHARLEROI, 8.—Aun no ha sido dominado el incendio declarado en la mina "Marcianne". Hasta ahora van retirados cinco cadáveres. Han sido inutilizados los aparatos de ventilación de la mina para evitar la propagación del fuego.—EFE.

FUNCIONARIO SOVIETICO, EXPULSADO DE SUIZA

GINEBRA, 8.—El Consejo cantonal, de acuerdo con las autoridades, ha invitado al Subsecretario general soviético en la Sociedad de Naciones a que abandone el país antes de un mes. Este empleado ruso había dejado de actuar en el mes de Diciembre, cuando la URSS fué expulsada de la Sociedad ginebrina, pero continuaba viviendo en esta capital.—EFE.

INCENDIO EN DOS ESTUDIOS CINEMATOGRAFICOS ITALIANOS

ROMA, 8.—Esta tarde se ha declarado un incendio en dos estudios contiguos de Cinecittá.

Los bomberos consiguieron dominar el fuego, que sólo alcanzó la estructura interior de los estudios.

No se han producido víctimas.—EFE.

CONTRA LOS ATENTADOS EN INGLATERRA

LONDRES, 8.—La Policía ha tomado medidas para evitar la repetición de atentados.

Por la noche se organizan numerosas patrullas, compuesta por guardias y policías.—EFE.

EL EMBAJADOR DE FRANCIA EN MOSCU LLEGA A ESTAMBUL

ESTAMBUL, 8.—Ha llegado el Embajador de Francia en Moscú. Se reclinó en sus habitaciones del hotel, negándose a recibir a los periodistas.—EFE.

Boinas Rojas

PUBLICA TODOS LOS DIAS LAS MAS INTERESANTES INFORMACIONES TELEFONICAS, TELEGRAFICAS Y POR RADIO

Partes Oficiales de Guerra

El alemán

Pérdida de 409 buques mercantes ingleses, franceses y neutrales desde el comienzo de la guerra hasta fines del mes de Enero

BERLIN, 8.—Comunicado del Alto Mando del ejército alemán:

"En el frente del Sarre, actividad un poco más viva de la artillería y de los destacamentos de exploradores.

Desde el principio de la guerra a fines de Enero, las pérdidas de buques mercantes neutrales y del adversario causadas únicamente por las operaciones de combate de la Marina de guerra han alcanzado un total de cuatrocientos nueve barcos con un desplazamiento de un millón cuatrocientas noventa y tres mil cuatrocientas treinta y una toneladas. En el mismo período, los buques de guerra alemanes han conducido trescientos cincuenta y cuatro buques, con un total de seiscientos mil setecientos ochenta y ocho toneladas, a puertos alemanes para ser examinados por el Tribunal de Presas."—EFE.

El francés

PARIS, 8.—Comunicado de guerra francés correspondiente a la mañana del día de hoy:

"Durante el final de la jornada de ayer y esta noche ha aumentado la actividad de nuestras patrullas en diversos puntos del frente."—EFE.

PARIS, 8.—Comunicado de guerra francés correspondiente a la tarde del día de hoy:

"Actividad de las patrullas en diversas partes del frente."—EFE.

Escenario - taurino - La corrida de la conmemoración

'Niño de la Palma', Pepe Bienvenida, Fernando Domínguez y Curro Caro con toros de Santa Coloma

No se concibe que haya fiestas sin toros, y, así, no podían faltar entre los regocijos de la conmemoración de ayer. Corrida con suficiencia de elementos para divertir al público. Pero, como suele ocurrir, para desesperación del aficionado, no hubo diversión, sino tedio y pesadez y malhumor al retorno de la plaza. La mejor nota del espectáculo fué el desfile de las presidentas, que luego embellecieron el palco principal. Presidían la distinguida esposa del Gobernador Civil, doña María Teresa Sáenz de Heredia, y las encantadoras muchachas Lourdes Gómez de la Bárcena, Angeles y Nieves Ballenilla Jiménez, Trini Jiménez Álvarez, Maruja Pérez Bryan y Caridad Alonso-Colmenares. Magnífico conjunto de distinción y de belleza.

Los toros

No sabemos a qué grupo de sucesores del conde de Santa Coloma pertenecían los toros lidiados ayer. Para una época como la reciente de lluvias e inundaciones que asolaron campos y dehesas, no cabe reprochar la presentación. Ocho toros negros, muy bien encornados, de diverso tipo, los mayores el quinto y el octavo. Salvo el primero, que se tapó, a duras penas, en varas, y que fué flojo en las demás suertes, los siete restantes hicieron honor a la divisa de Santa Coloma con su bravura, su poder y —lo que más podía importarle a los toreros— su docilidad. Los hubo muy pegajosos por exceso de codicia, como el quinto, que llegó a la muerte sin abrir la boca, el séptimo y el último, duros en la pelea y fáciles para proporcionar tumbos. En resumen, una bonísima corrida que, si se juega en Mayo, no hay quien la toree.

La prisa de Cayetano

Por el percance que sufriera Fernando Domínguez y que detallaremos después, Cayetano y "Bienvenida" cargaron con tres toros, uno de propina, respectivamente. El "Niño de la Palma", triunfador en la corrida de los pablorromeros y tan decidido y tan alegre en el festival a beneficio de "Larita", empezó ayer con sosiego y compostura. Poco valía el primer toro y sólo pudo sacarle partido en unos lances, en un quite y al muletearle sin desmérito de la eficacia y del adorno. La cosa, que no podía pasar a mayores, terminó en tablas. Y ya, de ahí en adelante, Cayetano demostró una prisa loca por deshacerse de sus enemigos. Al que le dejó Domínguez y al otro de su turno los trasteó como quien teme perder el tren. Breves faenas preparatorias del espadazo, que no cuajó por las agujas en ninguno de sus toros. Parte del público se enfadó con Cayetano, le distinguió con su intransigencia y le hizo poner más acentuadamente el pie en el acelerador. Total, una actuación desafortunada, de la que hay que salvar un magnífico quite de frente por detrás y a capote plegado en el último toro.

'Bienvenida', bullidor

No acertamos con otro calificativo mejor que éste para precisar la labor de Pepe "Bienvenida": bullidor. Bullidor a lo largo de toda la fiesta y con facultades de sobra para despachar desahogadamente sus tres toros. Bullidor con la capa, con las banderillas, con la muleta y hasta con el estoque. Se encerró en tablas con su segundo y allí le ofreció un ceñido pase de rodillas. Luego se sentó en el estribo, pero levantóse al dar el pase, porque el animal le embistió con malicia. Continuó con gallardía y desplantes y mató pronto, si no bien. Se le ovacionó y se le hizo cortar la oreja del astado. Para nosotros, sin embargo, lo me-

jor de "Bienvenida", se cifró en su última faena de muleta con aguante y quietud y pases acabadísimos. Lo bullidor, repetimos, fué lo más saliente de este muchacho en la corrida de ayer.

Nuestro gozo en un pozo

Consumía mucho del interés del público la presentación de Fernando Domínguez en traje de luces y con reses de tanta casta como las de Santa Coloma. Aquella faena excepcional, extraordinaria, que archivan en su memoria todos los aficionados. Aquella faena elevó al diestro de Valladolid desde el montón a la cumbre. Se justifica la expectación con que se le aguardaba. Con la capa había intervenido para quitar, limitándose a poner los toros en suerte. Con el trapo rojo, en su primero, tres muletazos de pitón a rabo, apretándose de modo que el bicho, al revolverse, le tiró un derrote a la boca. Allí acabaron las ilusiones de las gentes, por que el espada, doliéndose del porrazo, pasó a la enfermería, de donde no salió más. Le asistieron los médicos, apreciándole una herida contusa en el labio inferior de pronóstico reservado. Conque... nuestro gozo en un pozo.

Un torero que puede ser Caro

Cuando becerrista y novillero, Curro Caro alcanzó en Málaga éxitos inolvidables. Al doctorarse, perdió pie y no se ahogó, porque vuelto a la superficie, hizo méritos para congraciarse con los públicos. Ayer le vimos detalles propios de sus mejores tiempos y, principalmente, una faena brillante, torera, tranquila y con muchos asomos de arte. Faena en la que intercaló dos naturales, seguidos del de pecho, que entusiasmó al público y a la que puso fin con una estocada de efectos rápidos. Las masas ovacionaron a Curro, haciéndole merced de la oreja de su enemigo. En el último, casi entre sombras, el madrileño quiso trastear con decoro y también paró y aguantó. A haber acertado con la espada, le dan otra oreja. En fin, Curro Caro tiene condiciones para ser un torero que justifique su apellido. Por lo de Curro y por lo de Caro.

Los subalternos

Picaron admirablemente el veterano "Pontonero" y "Cicoto". Y en la brega o con los palos sobresalieron Carrato, "Rafaelillo" y "Torero de Málaga".

Lluvia de espontáneos

¿Cuántos fueron los espontáneos caídos como la lluvia, sobre el redondel? Muchos. Entre ellos sólo uno demostró valor, pero quedó en la arena medio conmocionado. De todas suertes, el abuso es intolerable. Los "chayetas" no les temen ni a las cornadas ni a la Cárcel. Pero nosotros tememos por ellos y tememos más todavía a sus inconscientes jaleadores.

Era de noche...

Cuando salimos de la plaza, lucían los faroles del alumbrado público. Y habíamos entrado con sol propio de un día de primavera y con una temperatura ideal...

BENITO MARIN.

ACEITERIAS MALAGA

ANDRES MELLADO, NUMERO 2 (PUERTA DEL MAR)
Y DOS ACERAS, NUMERO 5

Tiene el gusto de participar a su distinguida clientela que para seguir suministrándose de los inmejorables aceites que expenden estas aceiterías deberán pasar para que les sea sellada la ficha número 2 de las cartillas de racionamiento, las que deberán recoger en los establecimientos de comestibles en que se surtan.

Anuncios NIETO

Almacenes "El Candado"

- de -
Sobrinos de Julio Goux
Ferretería-Hierros-Máquina-Cemento
Ventas al detall y mayor
Especerías, 20 al 26.—Teléfono 4329

Anuncios Económicos

Dice céntimos palabra. — Mínimo, diez palabras. Cada palabra más, 0.10. — El importe del timbre a cargo del anunciante.—Se reciben estos anuncios en la Administración de BOINAS ROJAS; en la Empresa Técnica de Propaganda "Publicitaria Diana", Granada, núm. 27, entresuelo (antiguo edificio del Cine Actualidades), o en Anuncios Nieto.

El artículo sexto del decreto de 16 de Mayo de 1939 determina que las empresas y patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de Colocación el personal que necesiten.

Los patronos que figuran en esta Sección, antes de insertar el anuncio acudieron a dicha Oficina, donde no existen inscritos disponibles del oficio que interesan.

Los obreros anunciantes se han inscrito previamente como parados en la citada Oficina de Colocación, conforme previene el decreto de 14 de Octubre de 1938, el que asimismo determina que el incumplimiento de tales obligaciones se corrige con multa de 50 a 500 pesetas.

Agencias

DESTINOS. Hay 12.000 para ex combatientes activo, licenciados, vendedores, mutilados. Ayuntamientos, Diputaciones, estancos, loterías, gasolineras, Correos, Telégrafos, Prisiones, Juzgados, concursos oposiciones todos los Ministerios, Guardia Civil, Carabineros, plazas Administración Civil oficiales provisionales y complemento. "La Patria", periódico nacional, remite vacantes, adjudicaciones y la nueva ley con formularios. Suscripción: seis pesetas trimestre, giro postal anticipado. Redacción: Santa Engracia, 24. Madrid.

Alquileres

TOMARIA en alrededores calle Larios, Alameda o Mercado habitación en piso bajo o en un primero. Escriban al número 3502, "Boinas Rojas", o dejar allí razón.

TOMARIA piso céntrico tenga sobre seis habitaciones. Digan por escrito calle y precio al número 908, "Boinas Rojas".

Compras

SE COMPRARIA máquina de coser en buen estado. Escribir con detalles y precio al número 1500.

SE COMPRARIAN algunas viguetas de hierro usadas, propias para techos. Digan por escrito precio y medidas al señor Carrasco, "Boinas Rojas".

COMPRARIA algunas chapas de urubita u otro material propio para cubiertas. Ofertas, al señor Casanova, "Boinas Rojas".

Demandas

EN TOBOS los pueblos de la provincia de Málaga y plazas de Marruecos deséase persona seria para representante de Agencia asuntos varios. Dirijanse al señor López. Apartado de Correos, 269. Málaga.

Ofertas

BATERIAS, neumáticas, accesorios, lubricantes, todo para los automóviles. Casa Muñoz, Cortina Muelle, 5.

HOY MEJOR que mañana, para adquirir lindos pendientes, visite **SVTAN**, Calderería, 13.

SEÑORA, peinados domicilio; abonos mensuales. Avisos: Corbentizo Conde, 26.

BOQUILLAS, lapiceros, estilográficas, plumines, peines, pizarras, etc. **SVTAN**, Calderería, 13.

SE OFRECE persona formal para señora de compañía, cuidar niños o casa poca familia. Informes en BOINAS ROJAS.

CLASES FRANCES, a domicilio, por profesora nativa. Razón: en esta Redacción.

ZURCIDOS en todas clases de prendas. San Agustín, 4, piso segundo.

SE HACEN mediciones y planos de fincas rústicas y urbanas. Informarán en "Boinas Rojas".

CONTABLE se ofrece para trabajar por horas o arreglo de contabilidad atrasadas. Dirijanse al señor López, Administración "Boinas Rojas".

Traspasos

TRASPASO negocio en diez mil pesetas. Apartado de Correos, 297.

Ventas
SACOS PAPEL usados pago hasta 60 céntimos. Droguería Vidal Ribas, Carretería, 74.

SE VENDE villa en las afueras de la población. Escribir a J. Ariza, "Boinas Rojas".

Varios

BRAGUEROS. Casa especializada, con gabinete de adaptación. Casa Green, Calle Calderería.

FINCAS urbanas o rústicas, para vender, comprar, constituir vitalicias y demás operaciones de la propiedad; alquiler chalets, traspasos de negocios, almacenes y solares fines industriales, es muy práctico dirigirse a Pineda (corredor matriculado), Sagasta, 8, pta. 1 a 2, 7 a 9.

HASTA LAS CUATRO DE LA MAÑANA SE RECIBEN ESQUELAS DE DEFUNCION EN LA ADMINISTRACION DE ESTACION PERIODICO

Sastrería España
Queipo de Llano, 8a
Ramos Hermanos
Nuestros teléfonos:
2941 - 3925

VIDA CATOLICA

Viernes después de Ceniza

La Epístola y el Evangelio nos enseñan que las obras exteriores de penitencia, como la oración, el ayuno y la limosna, que se deben hacer en Cuaresma, no tienen valor alguno a los ojos de Dios si no van animadas por el espíritu de sacrificio interior. Este se manifiesta en obras de misericordia hechas al prójimo, sin distinción de amigos o enemigos y con la pura intención de agradar a Dios. Pidamos el espíritu de sacrificio y de misericordia.

EPÍSTOLA.—Este dice el Señor. Clama, no ceses; haz resonar tu voz como una trompeta y anuncia a mi pueblo sus maldades. Y a la casa de Jacob sus pecados. Me buscan de día en día para saber más camos, como si yo hubiese obrado contra la justicia y no hubiese abandonado la ley de su Dios. Ellos dicen razón de los juicios de la justicia y quieren acercarse a mí. ¿Por qué he mos ayunado, y no he hecho aprecio de mis ayunos? ¿Por qué he mos ayunado nuestras almas y no he hecho caso de nosotros? Es ayuno en el día de vuestro ayuno cuando se os autoja y que exigis con dureza lo que deben vuestros deudores. Ayunad para seguir los preceptos de la ley y herir con puñaladas a los malos sin piedad. No ayunéis en el día como hasta aquí si queréis que os oigan en lo alto vuestros clamores. ¿Por ventura el ayuno que yo pido consiste en que el hombre añada por un día una almá? ¿O en que dé muchas vueltas a su cabeza y se cubra con ceniza? ¿Es éste el ayuno que yo pido? ¿O es el ayuno que yo pido que el hombre añada por un día una almá? ¿O en que dé muchas vueltas a su cabeza y se cubra con ceniza? ¿Es éste el ayuno que yo pido? ¿O es el ayuno que yo pido que el hombre añada por un día una almá?

¿O es el ayuno que yo pido que el hombre añada por un día una almá? ¿O en que dé muchas vueltas a su cabeza y se cubra con ceniza? ¿Es éste el ayuno que yo pido? ¿O es el ayuno que yo pido que el hombre añada por un día una almá? ¿O en que dé muchas vueltas a su cabeza y se cubra con ceniza? ¿Es éste el ayuno que yo pido? ¿O es el ayuno que yo pido que el hombre añada por un día una almá?

¿O es el ayuno que yo pido que el hombre añada por un día una almá? ¿O en que dé muchas vueltas a su cabeza y se cubra con ceniza? ¿Es éste el ayuno que yo pido? ¿O es el ayuno que yo pido que el hombre añada por un día una almá? ¿O en que dé muchas vueltas a su cabeza y se cubra con ceniza? ¿Es éste el ayuno que yo pido? ¿O es el ayuno que yo pido que el hombre añada por un día una almá?

¿O es el ayuno que yo pido que el hombre añada por un día una almá? ¿O en que dé muchas vueltas a su cabeza y se cubra con ceniza? ¿Es éste el ayuno que yo pido? ¿O es el ayuno que yo pido que el hombre añada por un día una almá? ¿O en que dé muchas vueltas a su cabeza y se cubra con ceniza? ¿Es éste el ayuno que yo pido? ¿O es el ayuno que yo pido que el hombre añada por un día una almá?

¿O es el ayuno que yo pido que el hombre añada por un día una almá? ¿O en que dé muchas vueltas a su cabeza y se cubra con ceniza? ¿Es éste el ayuno que yo pido? ¿O es el ayuno que yo pido que el hombre añada por un día una almá? ¿O en que dé muchas vueltas a su cabeza y se cubra con ceniza? ¿Es éste el ayuno que yo pido? ¿O es el ayuno que yo pido que el hombre añada por un día una almá?

¿O es el ayuno que yo pido que el hombre añada por un día una almá? ¿O en que dé muchas vueltas a su cabeza y se cubra con ceniza? ¿Es éste el ayuno que yo pido? ¿O es el ayuno que yo pido que el hombre añada por un día una almá? ¿O en que dé muchas vueltas a su cabeza y se cubra con ceniza? ¿Es éste el ayuno que yo pido? ¿O es el ayuno que yo pido que el hombre añada por un día una almá?

¿O es el ayuno que yo pido que el hombre añada por un día una almá? ¿O en que dé muchas vueltas a su cabeza y se cubra con ceniza? ¿Es éste el ayuno que yo pido? ¿O es el ayuno que yo pido que el hombre añada por un día una almá? ¿O en que dé muchas vueltas a su cabeza y se cubra con ceniza? ¿Es éste el ayuno que yo pido? ¿O es el ayuno que yo pido que el hombre añada por un día una almá?

¿O es el ayuno que yo pido que el hombre añada por un día una almá? ¿O en que dé muchas vueltas a su cabeza y se cubra con ceniza? ¿Es éste el ayuno que yo pido? ¿O es el ayuno que yo pido que el hombre añada por un día una almá? ¿O en que dé muchas vueltas a su cabeza y se cubra con ceniza? ¿Es éste el ayuno que yo pido? ¿O es el ayuno que yo pido que el hombre añada por un día una almá?

cer el bien delante de los hombres, para que os vean, porque no tendríais recompensa de vuestro Padre, que está en los cielos. Cuando hiciéreis limosna no hagáis tocar la trompeta delante de ti, como lo hacen los hipócritas en las sinagogas y en las calles, a fin de ser honrados por los hombres. En verdad os digo que los tales recibirán ya su recompensa. Mas tú, cuando des limosna, haz que tu mano izquierda no perciba lo que hace tu derecha, para que tu limosna sea oculta; y tu Padre, que ve en lo escondido, te lo premiará.

Santoral SANTOS DE HOY

Santos Cirilo de Alejandría, ob., dr.; Apolonia, vg., m.; Ansherto, Sabino, obs.; Primo, Donato, des.; Alejandro, Amonio, Nicéforo, mrs.

SANTOS DE MAÑANA

Santos Escolástica, Austreberta, vgs.; Silvano, ob.; Zótico, Ireneo, Jacinto, Amario, Sotera, mrs.; Guillermo, erm.

Cultos

JUBILEO DE LAS XL HORAS
Hoy y mañana, en la parroquia del Sagrario.

HOY, VIGILIA Y AYUNO. MAÑANA, AYUNO
Hoy, viernes, es día de vigilia y ayuno.

Mañana, sábado, día de ayuno.

VELA A NUESTRA SEÑORA DEL PERPETUO SOCORRO
Mañana toca la vela ante Nuestra Señora del Perpetuo Socorro, en San Juan, al turno de caballeros, que hace la supplica a la Santísima Virgen el día 10 de cada mes.

Se encarga mucho la puntual asistencia, a fin de que los relevos se hagan con regularidad. Quienes deseen fomar parte de estos coros de vela a la Santísima Virgen del Perpetuo Socorro pueden avisar en la sacristía de dicha parroquia.

REAL ARCHICOFRA DIA DEL DULCE NOMBRE DE JESUS NAZARENO DEL PASO Y MARIA SANTISIMA DE LA ESPERANZA
Por orden del hermano mayor ruego a todos los hermanos de esta Archicofradía la más puntual asistencia al cabildo general ordinario, que ha de celebrarse mañana, sábado, a las diez de la noche, en nuestra sala de juntas de la Iglesia parroquial de Santo Domingo.—El secretario.

HERMANDAD SACRAMENTAL DE SAN PEDRO Y NUESTRA SEÑORA DEL CARMEN
Los cultos encáusticos del presente mes se celebrarán el próximo domingo, con arreglo al orden acostumbrado.

SEPTENARIO EN LA IGLESIA DE SAN FELIPE
Dedicado a la contemplación de los Dolores de la Santísima Virgen María, en la iglesia de San Felipe celebrará un solemne septenario la V. O. T. de Servitas en los viernes días 9 (hoy), 16 y 23 del actual y 1, 8, 15 y 22 de Marzo, a las siete de la tarde. Predicará el R. P. Grátero, S. J.

TRIDUO A NUESTRA SEÑORA DE LOURDES
Hoy, a las cinco y media, dará comienzo en el Sagrario un solemnisimo triduo en honor de Nuestra Inmaculada de Lourdes. Predicará el R. P. Martín Prieto, de la Compañía de Jesús.

Mañana, día 10, habrá misa de comunión general a las ocho, y el 11, día de la Santísima Virgen, habrá a la misma hora otra comunión general.

La imagen de Nuestra Señora ha sido puesta en el altar mayor, adornado con delicado gusto,

SUCESOS Cartelera

UN NIÑO HERIDO GRAVE

El niño Juan Gayago Ramfrez, de 7 años de edad, con domicilio en Pasillo de la Cárcel, 14, resultó ayer herido de consideración al estallarle un petardo, con el que jugaba.

En la Casa de Socorro del Hospital Noble fué asistido por el personal facultativo de guardia, que le apredó heridas multiformes en la cara anterior del tórax, heridas en diversas partes del rostro y amputación traumática de los dedos pulgar, índice, anular y medio de la mano izquierda.

Dichas heridas fueron calificadas de pronóstico grave.

El desgraciado niño fué trasladado a su domicilio.

TEATRO CERVANTES

Hoy viernes, a las 6.30 tarde y 10.30 noche. Primera de abono. Compañía de zarzuela y ópera española dirigida por ANDRES CALVO. — La grandiosa zarzuela del maestro GUERRERO **EL HUESPED DEL SEVILLANO**, y **MOSAICOS LIRICOS**. — Butacas de patio, 5 pesetas. Calefacción central.

CINE Goya. — Desde las 4. Dos valores hispanos, Fernando de Granada y Familia Aliaga, en la gran película **ESPAÑOLA LA LINDA BEATRIZ**. Realización y técnica perfectas!

ECHEGARAY. — Desde las 4. La emocionante producción de estreno, en español, **EL HOMBRE SIN ROSTRO**, por REGINALD DENNY y FRANCES DRAKE.

ALCAZAR.—Desde las 3. Título de la producción española

Centinela alerta

Con canciones populares y canto flamebo.

TEATRO PRINCIPAL.—Desde las 4. Exito de la sensación y extraordinaria producción **CONDOTTIERI**, de **ESPAÑOL**, por Luis Trenker y Elbel Maggi, DRAKE.

MÁLAGA CINEMA.—Desde las 4. La divertida superproducción en español **EL SECRETO DE VIVIR**, por GARY COOPER y JEAN ARTHUR.

CINE RIALTO.—Desde las 4. Un éxito sin igual: **EL DESFILADERO PERDIDO** (Oeste), por Buck Jones, y **JAQUE AL REY**, en **ESPAÑOL**, por Spencer Tracy y Myrna Loy.

MODERNO.—DE CARA A LA MUERTE, por R. Forbes, y LA SIMPATICA HUERFANITA (copiá nueva), español, por S. Temple.

VICTORIA.—Gran programa doble. Los asas de la risa: Stan Laurel y Oliver Hardy, en **NOCHE DE BUENDES**, y la sensacional película **ASESINATO EN LA TERRAZA**, por Myrna Loy y Warner Baxter.

PLUS.—A las 2. **BURLANDO LA HORCA**, Bob Steele, y **EL REY DEL BATACLAN**, en español, por Warner Baxter, A. Faye.

¡No sufra más del estómago e intestinos!

ESTOBIOL

es el medicamento que cura

ESTOBIOL no es un tratamiento más a ensayar, es el medicamento por excelencia que cura las enfermedades estomacales, haciendo desaparecer seguidamente las molestias y dolores de las mismas. Digestiones difíciles y penosas, acidez estomacal, dispepsia, hiperclorhidria, neurosis, vómitos con bilis y con sangre, estreñimiento, colitis, diarreas, etcétera etc., tienen su eficaz y seguro tratamiento en este producto.

ES ADEMAS EL REMEDIO ESTOMACAL QUE

Nunca perjudica

Frasco Plas. 5.80

(Impuestos comprendidos)

EXIJA ESTOBIOL Y NO ADMITA SUSTITUCIONES INTERSADAS. — EN TODAS LAS FARMACIAS DE ESPAÑA

Producto netamente español

ANUNCIOS PROFESIONALES

OPTICOS
Fernández y Herrero.—Granada, 21. Teléf. 1154.

Ortega.—Óptica y Laboratorio Fotográfico.—Acera de la Marina 1. Teléf. 2001.

AGENCIAS DE PUBLICIDAD PUBLICITARIA DIANA.—Empresa Técnica de Propaganda.—Granada 25, entresuelo. (Antiguo edificio del Cine Actualidades). Teléfonos 2413 y 2229.

Transportes Madrid-Andalucía
Domicilio a domicilio
Cortina del Muelle. 69 Teléfono 4262
Servicio diario con Barcelona

Anuncios NIETO

ASAMBLEA DIOCESANA de Acción Católica

Hoy, viernes, comenzará en nuestra ciudad una asamblea de Acción Católica, que promete ser de resultados notables y frutos copiosos, según las impresiones que se tienen.

La asamblea será de las cuatro ramas y tienen anunciada su asistencia nutridas representaciones de los centros establecidos en las poblaciones más importantes de la provincia.

El programa de la asamblea es el siguiente:

DIA 1.º (DÍA DE RETIRO)

Mañana.—A las 8. Meditación, por el P. Bernabé Copado, S. J., y santa misa. Para las señoras y para las jóvenes, en la capilla de Obras de las Reparadoras. A la misma hora, Meditación, por el P. Martín Prieto, S. J., y santa misa. Para los padres de familia y para los jóvenes, en la Iglesia del Santo Cristo.

Tarde.—A las 4.30. Santo rosario y conferencia, en los mismos sitios antes indicados.

DIA 2.º

Mañana.—A las 8 y 8.30. Meditación y santa misa, en los mismos lugares que el día anterior. A las 11. Solemne apertura de la asamblea, presidida por el excelentísimo y Rvdmo. Prelado, en el salón del Conservatorio de Música (Filarmonía). 1.º, Vent Creator; 2.º, Saludo por don Hil-

pólito Lucena, consiliario de la Junta parroquial de Santiago; 3.º, Discurso por un miembro del Consejo Superior Nacional; 4.º, Memorias de la labor hecha desde la última asamblea por los respectivos secretarios de cada rama; 5.º, Alocución del excelentísimo y Rvdmo. Prelado; 6.º, Himno.

Tarde.—A las 4. Discusión y ponencia sobre los temas en reuniones particulares: los padres de familia y jóvenes, en el colegio de San Agustín; las señoras, en la capilla de Obras de las Reparadoras, y las jóvenes, en el Internado Teresiano.

DIA 3.º

Mañana.—A las 8. Misa de comunión que celebrará el excelentísimo y reverendísimo Prelado en la S. I. Catedral. A las 11. Discusión y ponencia sobre los temas, en la forma y lugares de la tarde anterior.

Tarde.—A las 4.30. Solemne clausura de la asamblea, presidida por el Excmo. y Rvdmo. Prelado, en el salón del Conservatorio de Música (Filarmonía). 1.º, Preludio musical; 2.º, Discurso de un propagandista del Consejo Superior Nacional; 3.º, Lectura de conclusiones por los presidentes respectivos de cada rama; 4.º, Credo cantado; 5.º, Alocución del Excmo. y Rvdmo. Prelado; 6.º, Himno.

HERNIADOS

Ni ofrecemos imposibles, ni pretendemos curar lo incurable. Nuestros aparatos, modelo de técnica, contruidos exclusivamente para cada caso, son la única esperanza y garantía del herniado. Con el nuevo método alemán IOHA, ligero, sumamente adaptable, suave, cómodo y de fijez absoluta, garantizamos la coitención y reducción de la hernia, por voluminosa, antigua o rebelde que sea.

MUTILADOS

Brazos y piernas artificiales, articulados, últimos modelos importados de Alemania, unos, y otros contruidos en nuestros talleres, aparatos correctores, corsés, fajas para estómago y vientre caído, vendas y medias para varices. Para encargos y detalles visite usted a nuestro delegado especialista en

LOJA	sábado	10 febrero	HOTEL EUROPA.
ARCHIDONA	domingo	11 febrero	HOTEL CENTRAL
ANTEQRERA	lunes	12 febrero	HOTEL INFANTE.
RONDA	martes	13 febrero	HOTEL ROYAL.
ALGECIRAS	miércoles	14 febrero	HOTEL LONDRES.

INDUSTRIA ORTOPÉDICA HISPANO-ALEMANA

Director-constructor alemán de Munich, D. Juan Holléderer calle Pignatelli, 3.—Teléfono 37.95
APARTADO 157.—ZARAGOZA

Masaje-Movilización
Gimnasia
Adolfo de la Torre
Profesor titular de Educación Física
Bolsa, 8.—Teléfono 3238
Publicitaria DIANA



El concepto que le merece la GUERRA a la población francesa

Crónica de Alemania transmitida
por la Agencia, TRANSOCEAN

BERLIN, 8.—Según las noticias que nos llegan de París, un conocido industrial francés ha sido entregado a las autoridades por haber tratado de sustraer del servicio militar a sus tres hijos y a su yerno, mediante falsas declaraciones. Los cuatro muchachos, una vez que se dió a conocer el incidente, fueron enviados inmediatamente al frente.

No se trata del primer caso de esta índole ocurrido en Francia desde el comienzo de las hostilidades. Sólo en París se han registrado ciento cincuenta casos idénticos. Si se tiene en cuenta las graves penas que tanto en Francia como en los distintos países suele imponerse a tales delitos, se necesita ser muy atrevido para decidirse a dicho proceder. Esto vierte reveladora luz sobre el estado de ánimo de la población francesa y el concepto que le merece la guerra.

Esta nunca ha sido popular en Francia y todos los esfuerzos de la propaganda francesa difundiendo noticias llenas de odio respecto a pretendidas fechorías alemanas, no pueden avivar el entusiasmo. Por cierto, es muy significativo el que, como en el caso actual, sean precisamente las familias acomodadas las que tratan de sustraer a sus hijos del servicio militar.

Todo el mundo conoce las preocupaciones que tiene Francia en el terreno demográfico. También hay que no abundan en el país las familias que tengan tres hijos a quienes emboscar. Cuando esta guerra, en la próxima Primavera, erija el máximo esfuerzo de toda la nación, Francia se dará cuenta en qué callejón sin salida se ha metido. Cuando un pueblo, como en el presente caso, pone de manifiesto su aversión instintiva frente al servicio militar, suele ser esto un signo de debilidad y de decadencia demográfica. Se acerca el día en que quedará demostrado que Francia no debiera haber cometido la locura de lanzarse a esta guerra.—TRANSOCEAN.

CINES

«La linda Beatriz»

EN EL GOYA

Una buena intención del cinema nacional se advierte en la película que ayer nos presentó el Goya. Lo malo es que no pasa de ser una buena intención. "La linda Beatriz" está mal realizada, no consiguiéndose el propósito que los productores desearan. Hispania Artis Films ha presentado, sin embargo, esta película con cierto lujo y, a veces, el ambiente se logra medianamente.

La interpretación principal corre a cargo de Emilia de Aliaga y Fernando de Granada. La primera está aceptable en algunos números de canto.—B. R.

«¡Centinela, alerta!»

EN EL ALKAZAR

Filmófono nos presenta un film español que no alcanza totalmente la perfección. No obstante, el público se distrae con las canciones y melodías, que dan una animación crecienta a la película. Este género cautiva, a veces, al público, que pasa por alto defectos de otra índole.

La trama de "¡Centinela, alerta!", entretiene, y la interpretación de Ana María Custodio, el popular "Varillas" y Luis Heredia, está ajustada y a tono.—B. R.

La guerra en el Extremo Oriente

TERMINA EL AVANCE NIPON EN CHANG-KOU

PEKIN, 8.—La acción militar de las fuerzas japonesas en la región de Chang-Kou terminó con un avance de 240 kilómetros de extensión hasta llegar a la frontera.—EFE.

VICTORIA JAPONESA EN GUAN-CHING

TOKIO, 8.—Las últimas operaciones en la región de Guan-Ching terminó con la acción de guerra que los japoneses habían acometido contra aquel sector.—EFE.

ULTIMA HORA

Comienzan los trabajos de la Comisión Superior de Defensa italiana

Cincuenta y seis obreros perecen al incendiarse el interior de una mina de carbón en Bélgica

INCENDIO EN UNA MINA DE CARBÓN DE BELGICA

BRUSELAS, 9.—A consecuencia de un cortocircuito, se declaró un incendio en el interior de una mina de carbón de Martiennes.

En el interior del pozo había varias brigadas de obreros, muchos de los cuales perecieron. No

han sido encontrados todavía 21 cadáveres que faltan.

Aun no ha sido extinguido el incendio.—EFE.

CINCUENTA Y SEIS VICTIMAS EN LA CATASTROFE DE MARTIENNES

BRUSELAS, 9.—La catástrofe minera de Martiennes se ha producido en uno de los pozos más profundos de Bélgica, situado a 1.220 metros bajo tierra.

Todavía no se conocen exactamente las causas del siniestro.

De los sesenta mineros a los que sorprendió la catástrofe cuando subían a la superficie en el ascensor, sólo cuatro se salvaron.—EFE.

LOS TRABAJOS DE LA COMISION SUPERIOR DE DEFENSA ITALIANA

ROMA, 9.—Esta tarde, en el Palacio Venecia y bajo la presidencia del Duce comenzaron los trabajos de la Comisión Superior de Defensa.

Se han discutido por completo las cinco primeras cuestiones del orden del día.

La reunión terminó a las siete y cuarto de la tarde y se reanuda mañana a las cuatro de la tarde.—EFE.

CONTINUA LA BATALLA DE SUMMA

HELSINSKI, 9.—El redactor militar de la Agencia Reuter escribe que la batalla de Summa ha entrado en su segunda y que los rusos afirman haber avanzado dos kilómetros por la carretera de Viborg. Este avance es insuficiente para afectar a los defensores de la línea Mannerheir, pero el número de soldados retenidos en este frente es un factor de importancia y mucho depende de las reservas que el mariscal Mannerheir pudiera acumular en

este sector para hacer frente a las repetidas olas de infantería y tanques rusos.

Los últimos informes afirman que las tropas finlandesas se mantienen en sus fuertes posiciones del Ladoga, mientras el frente de Salla ha sido considerablemente reforzado en estos últimos días.—EFE.

ULTIMA HORA NACIONAL

LA RECONSTRUCCION DE AMOREBIETA

BILBAO, 9.—Han sido aprobados los créditos necesarios para la reconstrucción de Amorebieta, pueblo adoptado por el CAUDILLO.—CIFRA.

SALE DE SEVILLA PARA MADRID EL SR. SERRANO SUSER

SEVILLA, 9.—El ministro de la Gobernación y Presidente de la Junta Política de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, Excmo. Sr. D. Ramón Serrano Súñer, ha salido hoy para Madrid.—CIFRA.

RINA ENTRE MARINEROS EGIPCIOS

BARCELONA, 9.—A bordo del barco inglés "Tenton", anclado en este puerto, riefieron los tripulantes egipcios Saïd Melamed y Mahala. El primero dió una cuchillada al segundo, hiriéndole gravemente.

El agresor fué detenido, desarmado y puesto a disposición de las autoridades.—CIFRA.

CINCUENTA NIÑOS REPARADOS LLEGAN A BARCELONA

BARCELONA, 9.—Ha llegado una nueva expedición de cincuenta niños repatriados del Extranjero a donde habían sido llevados por los dirigentes rojos.—CIFRA.

Málaga en el tercer aniversario de su liberación

Iluminaciones y conciertos

Traca final

Por la noche, las calles céntricas lucían espléndidas iluminaciones. Multitud de personas se encontraban en ellas, ofreciendo nuestras principales vías una extraordinaria animación. Los cafés se abarrotaron de público, esperando la hora de la traca final.

Desde primeras horas, las bandas de música del Municipio, del Regimiento Montaña 8 y de las O. J. dieron conciertos en la Plaza de José Antonio, Marqués de Larios y Avenida del GENERALISIMO FRANCO, ante numeroso auditorio.

A las doce en punto se quemó la traca, entre el regocijo general, produciéndose se escenas de humorismo propias del momento.

Con esto, Málaga cerró las fiestas que conmemoraban el tercer aniversario de su liberación. Esparcimiento sano y alegre, en una fecha memorable.

Mañana sábado en la Sociedad Económica

RICARDO ANSALDO

inaugurará su anunciada exposición de dibujos

Mañana sábado, Ansaldo inaugurará en la Económica a las siete de la tarde, su exposición de figurines, estampas de mujeres y caricaturas de escritores y artistas.

El acto, patrocinado por la Jefatura de Propaganda y al que asistirán autoridades y jerarquías de Falange Española Tradicionalista y de las JONS y selecto público invitado, promete ser un exponente artístico del más lisonjero éxito para el camarada Ansaldo.

Sus obras estarán expuestas al público hasta el próximo 22, de siete a nueve de la noche.

TAURINAS

LAS CORRIDAS CONTRATADAS HASTA AHORA, POR PAQUITO CASADO

El famoso novillero Paquito Casado tiene contratadas hasta la fecha las siguientes corridas: 11 de Febrero, en Barcelona, con ganado de La Barcelona, con ganado de la Coba; el 25, en Valencia; el 3 de Marzo, en nuestra plaza de la Malagueta; el 23, en Cartagena; el 24, en Algeciras; el 7 de Abril, otra vez en Algeciras, con Martín Vázquez y Antoñito Bienvenida y novillos de Cobaleda; el 28 y 29 de Abril, en Jerez.

Además, toreará en Sevilla en las novilladas de postín que se celebren.

EL DOMINGO SE INAUGURA LA TEMPORADA EN BARCELONA

El próximo domingo se dará en Barcelona la primera novillada de la temporada, lidiándose seis bichos del marqués de Villamaría.

Actuarán Gil Tovar, Paquito Casado y Antonio Bienvenida, que hará su debut en la ciudad condal.

ERRE, CON ANTONIO BIENVENIDA

El buen peón sevillano

"Erre", ha entrado a formar parte de la cuadrilla de Antonio Bienvenida, MANOLETE, BASE DEL CARTEL DE LA FERIA CORDOBESA

DOBESA Ya están casi ultimadas las combinaciones de la feria cordobesa de la Salud, que se celebrarán en el mes de Mayo.

Base del cartel es el matador de toros de la tierra Manolete, quien actuará ambas tardes, en la primera con Pepe Bienvenida y Rafaelillo, y en la segunda con dos espadas que no han sido aún designados.

TOROS Y NOVILLOS COMPRADOS EN SEVILLA POR BALASA

Ha estado unos días en Sevilla el empresario de las plazas de Barcelona y Zaragoza, don Pedro Balaña, y en su viaje a la capital andaluza ha adquirido nueve corridas de toros y cinco novilladas.

Las corridas son: tres de Concha y Sierra, dos de Saltillo y una de las ganaderías de Miura, Murube, Villamaría y La Coba. Las novilladas pertenecen a Miura, Villamaría y Duque de Tovar.